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8 класс

1. Вычислить:
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2. Разложить многочлен на множители:
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3. Решить систему уравнений:
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4. За весну Обломов похудел на 25%, затем за лето прибавил
 в весе 20%, за осень похудел на 10%, а за зиму прибавил на 20 %.
Похудел ли он или поправился за год?
8 класс

1. Вычислить:
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2. Разложить многочлен на множители:


[image: image8.wmf](

)

(

)

3

2

2

2

2

2

2

4

b

a

b

a

b

a

+

-

+


3. Решить систему уравнений:
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4. За весну Обломов похудел на 25%, затем за лето прибавил

 в весе 20%, за осень похудел на 10%, а за зиму прибавил на 20 %.

Похудел ли он или поправился за год?
8 класс 

Решения

1.  (Чебоненко Т.В.)

Вычислить:


[image: image13.wmf]10

10

9

4

9

3

19

12

2

6

9

4

15

27

2

+

×

×

×

+

×


Решение
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2.  (Комарова Н.И.)

Разложить многочлен на множители:
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Решение
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3. (Коколовой В.Г.)

Решить систему уравнений: 
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Решение

Складываем 1 и 3 уравнение, получаем:

[image: image27.png]



4. (Баранниковой Е.А.)
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Решение
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5. (Вискуновой В.П.)

За весну Обломов похудел на 25%, затем за лето прибавил

 в весе 20%, за осень похудел на 10%, а за зиму прибавил на 20 %.

Похудел ли он или поправился за год?

Решение

Пусть первоначальный вес Обломова был х кг, тогда:

0,75х кг – его вес в конце весны;

1,2 ∙ (0.75х) кг – вес в конце лета;

0,9 ∙ (1,2 ∙ (0.75х)) кг – вес в конце осени;

1,2 ∙ (0,9 ∙ 1,2 ∙ (0.75х)) кг – вес в конце зимы.

Таким образом, через год  его вес составил:

1,2 ∙ ( 0,9 ∙ 1,2 ∙ (0.75х)) кг = 0,972х кг, т.е. 97,2% от перво-

начального.

Ответ: Обломов похудел на 2,8%
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